
1

En

De

Fr

日本語

Instruction
Anleitung
Instructions
取扱説明書

2
mm

2
mm 2

mm

2
mm

7
mm

7
mm

5.5
mm

5.5
mm

2.5
mm

2.5
mm

3
mm

3
mm

94510
Cap Head Screw M4x25mm
Inbusschraube M4x25mm
Vis tête cylindrique M4x25mm
キャップネジ M4x25mm

B030
Ball Bearing 10x15x4mm
Kugellager 10x15x4mm
Roulement 10x15x4mm 
ボールベアリング 10x15x4mm 

Z664
Lock Nut M4
Stoppmutter M4 
Contre-écrou M4
ナイロンナットM4

86895
Cap Head Screw M3x30mm
Inbusschraube M3x30mm
Vis tete cylindrique M3x30mm
キャップヘッドスクリュー M3x30mm

Z663
Lock Nut M3
Stoppmutter M3
Ecrou nylstop M3
ナイロンナット M3

Equipment Needed
Benötigtes Zubehör
Équipement nécessaire
必要な工具

Z356

106408 WHEELY BAR SET
WHEELY-BAR SET (SAVAGE XS)
ENSEMBLE BARRE ANTI-CABRAGE
ウイリーバーセット

The Wheelie Bar allows you to ride perfect wheelies for as long as you want.
Die Wheely-Bar erlaubt es perfekte Wheelies zu machen – so lange, wie man will.
La barre anti-cabrage vous permet de rester parfaitement en position de cabrage aussi longtemps que vous le voudrez.
安定した長距離ウイリー走行が可能になります。

1

2

Vol.1 107028

Allen wrench
 Inbusschluessel
Clé Allen
六角レンチ

Z904 Z903 Z905

9
C
I
V
キ

I

キ

Z950
Cross Wrench
 Kreuzschlüssel
Clé en croix
ミニクロスレンチ

Wheely Bar Assembly
Wheely-Bar Montage

Montage de la barre anti-cabrage
ウイリーバーの組立て

106408 ❶

106408 ❷

106408 ❺

Z354
Z356

106408 ❹

Retrait des vis
ネジの取外し

Screw Removal
Schrauben-Demontage

Rear
Hinten
Arrière
リヤ



2
www.hpiracing.com
HPI Racing USA
70 Icon Street
Foothill Ranch, CA 92610 USA
(949) 753-1099
(888) 349-4474 Customer Service

www.hpi-europe.com
HPI Europe
19 William Nadin Way,
Swadlincote, Derbyshire,
DE11 0BB, UK
+44 1283 229400

www.hpiracing.co.jp
HPI Japan
755-1 Aritama Kita-machi,
Higashi-ku, Hamamatsu-shi,
Shizuoka 431-3121 JAPAN 
053-432-6161

www.hpiracing.net.cn
HPI China
11 Fuyang Road,
Luyang, Zhoushi Town, 
Kunshan, Jiangsu, China 215313
(+86) 512-50320780

2
mm

2
mm

2.5
mm

2.5
mm

5.5
mm

Vol.1 107028

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

Spare Parts   Ersatzteile   Pièces détachées   スペアパーツ  

86895 x10 CAP HEAD SCREW M3x30mm
INBUSSCHRAUBE M3x30mm
VIS TETE CYLINDRIQUE M3x30mm
キャップヘッドスクリュー M3x30mm

94510 x10 CAP HEAD SCREW M4x25mm
INBUSSCHRAUBE M4x25mm
VIS TETE CYLINDRIQUE M4x25mm
キャップネジ M4x25mm

B030 x2 BALL BEARING 10x15x4mm
KUGELLAGER 10x15x4mm
ROULEMENT A BILLES 10x15x4mm 
ボールベアリング 10x15x4mm

Z085 x10 FLAT HEAD SCREW M3x15mm (HEX SOCKET)
SENKKOPFSCHRAUBE M3x15mm (INBUS)
VIS TETE PLATE M3x15mm (SIX PANS CREUX) 
サラネジ M3x15mm (六角ソケット)

Z354 x10 BUTTON HEAD SCREW M3x12mm (HEX SOCKET)
FLACHKOPFSCHRAUBE M3x12mm (INBUS)
VIS TETE RONDE M3x12mm (SIX PANS CREUX)
ナベネジ M3x12mm (六角ソケット)

Z538 x6 CAP HEAD SCREW M3x25mm
INBUSSCHRAUBE M3x25mm
VIS TETE CYLINDRIQUE M3x25mm
キャップネジ M3x25mm

Z663 x6 LOCK NUT M3
STOPPMUTTER M3
ECROU NYLON M3
ロックナット M3

Z664 x4 LOCK NUT M4
STOPPMUTTER M4
ECROU NYLSTOP M4
ナイロンナットM4

   
 
 
 

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

3 Wheely Bar installation
Wheely-Bar Anbau

Mise en place de la barre anti-cabrage
ウイリーバーの取付け

Z538
Cap Head Screw M3x25mm
Inbusschraube M3x25mm
Vis tête cylindrique M3x25mm
キャップスクリューM3x25mm

Z538
Cap Head Screw M3x25mm
Inbusschraube M3x25mm
Vis tête cylindrique M3x25mm
キャップスクリューM3x25mm

Z354
Button Head Screw M3x12mm
Flachkopfschraube M3x12mm
Vis tête ronde M3x12mm
ナベネジ M3x12mm

Z085
Flat Head Screw M3x15mm
Senkkopfschraube M3x15mm
Vis tête plate M3x15mm
サラネジ M3x15mm

Z663
Lock Nut M3
Stoppmutter M3
Ecrou nylstop M3
ナイロンナット M3

Z


